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ATA DE SESSÃO ( 8ª/2020)

PODER LEGISLATlVO

CÁMARA DOS VEREADORES DE SÃO FELIPE

ESTADO DA BAHIA

 

 

Ata da 8ª Sessão Ordinária do 2º ano do lº período da 18ª Legislatura da

Câmara Municipal de São Felipe, 16 de junho de dois mil e vinte, as dez

horas, reuniram—se no Salão Nobre da Câmara Municipal de São Felipe - Ba

os senhores Vereadores. O Vereador Presidente Marinaldo Almeida, declara

em nome de Deus aberta a Sessão. Convida os senhores vereadores a assinar

o livro de presença e coloca a Ata da Sessão anterior em votação, que é

aprovada por unanimidade. Solicita do primeiro secretário, que faça a leitura

do material expediente. Projeto de Lei Nº 002/2020, de Diretrizes

Orçamentarias para o Exercício de 2021. De autoria do Poder Executivo

Municipal. O Presidente coloca em Primeira Votação o Projeto de Lei Nº

002/2020. Aprovado por unani idade O Pr 'dente em no de Deus

declara encerrada a Sessão. &  

&.
_ L

Marina Almeifadeouza

residente
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ATA DE SESSÃO ( 9ª/2020)

PODER LEGISLATIVO

CÁMARA Dos VEREADORES DE sÃo FELIPE  
ESTADO DA BAHIA

Mai :» uma

 

 

Ata da 9ª Sessão Ordinária do 2“ ano do lº período da 18" Legislatura da Câmara '

Municipal de São Felipe, 19 de junho de dois mil e vinte, as dez horas reuniram-se no

Salão Nobre da Câmara Municipal de São Felipe— Ba. os senhores Vereadores, O

Vereador Presidente Marinaldo Almeida, declara em nome de Deus aberta a Sessão.

Convida os senhores vereadores a assinar o livro de presença e coloca a Ata da Sessão

anterior em votação, que é aprovada por unanimidade. Solicita do primeiro secretário,

que faça a leitura do material expediente. Projeto de Lei Nº 002/2020. de Diretrizes

Orçamentarias para o Exercício de 2021 de autoria do Poder Executivo Municipal, O

Presidente coloca em segunda votação o Projeto de Lei Nº 002/2020. Aprovado por

unanimidade. Em seguida fraqueia a palavra ao grande expediente, Com a palavra a

Vereadora Antônia Oliveira, sauda a todos presentes e inicia sua fala agradecendo ao

colegas Vereadores por terem aprovado & Indicação do Vereador Antonio Nelson, de

mudança de nome do Prédio Escolar, na localidade do Caboclo para o nome de sua

Saudosa Mãe Laurinha de Jesus Oliveira, em seguida demonstra a sua indignação com &

Indicação enviada pelo Executivo Municipal a esta casa ,mudando o nome do Colégio do

Caboclo para Professora Vanessa, ao mesmo tempo enaltece o nome da senhora e afirma

ser merecedora, finaliza deixando o seu repudio com a Indicação. Com a palavra o

Vereador Lauro de Coni, sauda a todos presentes e inicia sua fala afirmando que o Prefeito

não sabe da existência da Indicação de mudança de nome, O Vereador Presidente :

Marinaldo Almeida, informou ter retirado o Projeto da pauta, ao manter contato com

secretaria, foi informado que o colégio da localidade do caboclo estar registrado com o

nome Colégio Municipal do Caboclo. Com a palavra o Vereador Antonio Bispo, sauda

a todos presentes e inicia sua fala afirmando que nenhum Vereador jamais ira aprovar a

mudança de nome do colégio, deixa uma sugestão, colocar o nome da Professora Vanessa

em uma nova construção da educação, em seguida demostra sua preocupação com a

chegada dos festejos Juninos, com a chegada de parentes e visitantes no município, e

sugere que seja feito testes rápidos, finaliza agradecendo. Com a palavra o Vereador Jair

Pires, sauda a todos presentes e inicia sua fala mencionando o projeto de mudança de

nome da escola, em seguida cobra do Executivo mais respeito com o Legislativo

municipal, parabeniza o Presidente por ter retirado de pauta, parabeniza a Empresa “

Fernandes Barbosa serviços, ao fornecer informações dos carros locados a Prefeitura, em

seguida demostrou a sua preocupação com o crescimento do Vírus covid—l9, e faz um

pedido verbal ao Executivo Municipal, que seja mais rígido nas barreiras sanitárias, /

solicita que seja feito um Decreto limitando a entrada de pessoas aos mercados, fazer a

higienização dos carros, lamenta o fluxo de pessoas vindo pra São Felipe, parabeniza o ,

Secretario de Saúde pela inauguração do PSF no município, solicita que cuide dos outros

PSF, solicita que invista os recursos do município nas estradas que estão com mato :

fechando, mencionou algumas localidades que encontraram sem profissionais de saúde,

cobrou iluminação na zona rural, finaliza pedindo a todos que fiquem em casa. Com a

palavra o Vereador Antonio Nelson, saudou atodos presentes e inicia sua fala louvando

as palavras do Vereador Jair Pires, em seguida demonstra sua preocupação com as

famílias, pedindo a todos que fiquem em casa, parabeni . Prefeito Antonio Jorge   
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Macedo, Dep. Diego Coronel pela aquisição de dois Chafarizes para o Município, finaliza
desejando feliz São João. Com a palavra o Vereador Lauro de Coni, sauda a todos
presentes e inicia sua fala respondendo uma cobrança feita na última Sessão do Vereador
Antonio Bispo referente ao PEMAQ, informou que já foi paga e os motivos do atraso,
pagando a quem tinha direito, em seguida pede a colaboração de todos no combate a
pandemia, quanto a barreiras sanitárias, o mesmo informou que o mmicípio não pode
proibir as pessoas de entrar na cidade, demonstra sua preocupação com aglomeraç”o em
todo municipio, finaliza pedindo a todos um feliz São João, fiquem em casa. Com a
palavra o Vereador Agnaldo Soares, saudou a todos presentes e inicia sua fala
mencionando seus Requerimentos enviado ao Executivo, ressaltou a harmonia dos
Vereadores nesta casa em seguida lembrou sua trajetória como Vereador, suas cobranças,
seu trabalho junto a população de São Felipe, finaliza agradecendo. 0 Pr 'dente em
nome de Deus declara encerrada a são. (&%

/ %% )

“04% 'à
É 1 É .

al 0 Aline da e Souza

”' residente
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ATA DE SESSÃO (10ª/2020)

PODER LEGISLATIVO

CÁMARA DOS VEREADORES DE SÃO FELIPE

ESTADO DA BAHIA

 

 

Ata da 10ª Sessão Ordinária do 2º ano do Iº período da 18ª Legislatura da Câmara
Municipal de São Felipe, 21 de julho de dois mil e vinte, as dez horas reuniram—se no
Salão Nobre da Câmara Municipal de São Felipe- Ba. os Senhores Vereadores, O
Vereador Presidente Marinaldo Almeida, declara em nome de Deus aberta a Sessão.
Convida os senhores vereadores a assinar o livro de presença e coloca a Ata da Sessão
anterior em votação, que é aprovada por unanimidade. Solicita do primeiro secretário,
que faça a leitura do material expediente. Indicação. Nº 016/2020, De autoria do Vereador
Agnaldo dos Santos Soares. Indicação Nº 017/2020, Nº 018/2020, Nº 019/2020. de
autoria da Vereadora Antônia Oliveira Santos. Indicação Nº 020/2020, de autoria do
Vereador Marinaldo Almeida de Souza, Indicação Nº 021/2020, Nº. 022/2020, Nº
023/2020, N0 024/2020, Nº 025/2020, Nº 026/2020, Nº 027/2020, Nº 028/2020, de
Autoria do Vereador João Vitor Ribeiro. Projeto de Lei Municipal Nº 004/2020, que
disponhc sobre a abertura de credito especial, de autoria do poder Executivo Municipal.
O presidente coloca em discussão o Projeto 004/2020, de autoria do poder Executivo
Municipal, com a palavra o Vereador João Vitor Ribeiro, saudou a todos e em seguida
fez suas considerações sobre o Projeto, afirmou que ele e seus colegas Vereadores irão
votar a favor do projeto de calçamento da rua da Laranjeira, Com a Palavra o Vereador
Jair Pires, saudou a todos presentes e em seguida mencionou que mesmo sendo oposição
ele e os demais Vereadores vem lutando para o melhor da população de São Felipe e
jamais ira vota contra a algo que irá beneficiar a população, fez críticas ao Executivo ao
enviar o Projeto sem tempo hábil dos Vereadores analisarem o Projeto. O Presidente
Marinaldo mencionou suas cobranças nas gestões passadas do Executivo enviar os
Projetos a tempos de os Vereadores analisarem e deixou a disposição dos Vereadores a
apresentação para votação do referido Projeto, com a palavra o Vereador Agnaldo Soares,
saudou a todos, em seguida afirmou seguir a sua bancada em referência ao Projeto, com

a palavra o Vereador Antonio Bispo, saudou a todos, comentou sobre o Projeto a
Comissão composta por Djalma Neiva, Eugenio Neto, e Antonio Bispo, irá aprova

mesmo sem tem hábil para analisar o Projeto, O Presidente Coloca em primeira Votação

o Projeto Nº 004/2020, Aprovado por Unanimidade. O Presidente franqueia a palavra ao

Grande Expediente. Com a palavra a Vereadora Antônia Oliveira , saudou a todos

presentes em seguida parabeniza aos Vereadores pelas suas Indicações, mencionou as _

suas Indicações, a criação de uma ciclovia da avenida ACM, implantação de uma caixa

de coletora de lixo na localidade do Caboclo, um Médico Endocrinologista no município,

afirmou a necessidade da contratação para que evite que a população busque em outras

cidades, demonstrou a sua preocupação com o crescimento de pessoas com diabetes no

município finaliza agradecendo. Com a palavra o Vereador Jair Pires, saudou a todos em

seguida parabenizou a todos pelos dias dos amigos, lamentou um fato ocorrido na Vila

Caraipe, & falta de coveiro no cemitério na localidade, em seguida parabenizou o

fechamento no comercio local, afirmou que o município deve tomar outras atitudes, como

os testes rápidos, demonstrou a sua preocupação com o crescimento do vírus em São

Felipe, solicitou do Executivo Municipal que o repasse recebido para o combate ao covi—

19, seja usado apenas no combate ao vírus, parabenizou ao SAMU e seu '     
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solicitando cascalho em algumas localidades da zona Rural, lamentou um fato ocorrido

com ele após ter solicitado junto a prefeita de Maragogipe que reparasse a estrada da

localidade, finaliza agradecendo. Com a palavra o Vereador Antonio Bispo, sauda a todos

presentes em seguida parabeniza a todos os Vereadores por suas Indicações, mencionou

a situação do covid-19 em São Felipe, lembrou que a saúde é municipalizada, informou

ter recebido resposta ao seu Requerimento em relação ao pagamento do PEMAQ do

exercício de 2019, agradece pelo pagamento e cobra do Executivo Municipal que faça o

pagamento do exercício de janeiro ajunho de 2020, finaliza agradecendo. Com a palavra

o Vereador João Vitor, sauda a todos presentes em seguida reitera as Indicações da

Vereadora Antônia Oliveira, em seguida lamentou o primeiro óbito pelo covid- l 9 em São

Felipe, informou os números do covid-l9 no brasil, mencionou suas Indicações, 04 delas

reiterando o pedido ao Prefeito para que faça o Decreto da suspenção dos serviços de

internet, agua e Coelba, a implantação de totem de álcool em gel, na praças, um lavatório

de agua com sabão neutro, em referência ao Decreto municipal solicita uma mudança no

art.1º , uma vez que os agentes políticos e agentes públicos não podem ser vedados a este

toque de recolher, uma vez que estão a serviço da população por 24 horas, agradece a

resposta do Prefeito Antonio Jorge, do Secretário Álvaro Neiva, Indicou ao Executivo

uma licitação para compra de azitromicina, para fazer a distribuição quando for prescrita

pelo médico, reitera o pedido do Vereador Jair Pires, quando solicitou que as sessões

voltem a ser realizadas semanalmente, parabeniza o Presidente Marinaldo Almeida de

Souza pelo excelente trabalho que vem fazendo a frente desta casa legislativa, pede a

população que fiquem em casa Vereador João Vitor concede um aparte ao Vereador Jair

Pires, que agradece a gestão que vem dando resposta as solicitações em seguida fez uma

Indicação verbal, a colocação de placa de mão e contramão na rua em frente ao fórum,

cobra da Secretaria de Saúde a vacinação de animais, com a palavra o Vereador João

Vitor, finaliza agradecendo a presença de todos. O Presidente passa a palavra ao Vice

presidente Antonio Bispo, Com a palavra o Vereador Presidente Marinaldo Almeida,

saudou a todos em seguida parabenizou a todos os Veadores por suas indicações

comentários em pró do municipio, parabenizou a todos pela aprovação do Pro

Municipal que encaminhe a esta casa o Projeto para que possa ser aprovado e ' . | r

motorista e se encontrar a mais de quatro meses parados . : ”radecen e .

rn nome de Deus declara encerrada a Sessão. .
_ . ,

ª“.. !"    
        

   

_ º» %

Marina o Almei a dEISouza

Presidente
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PARECER (Nº 04/2020)

 

” PODER LEGISLATIVO

CAMARA DOS VEREADORES DE SÃO FELIPE

ESTADO DA BAHIA

 

PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E

ORÇAMENTO. AO PROJETO DE LEI DE LEI 04/2020,

QUE DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO

ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

Os membros da Comissão de Finanças e Orçamento, que abaixo subscrevem, após analisarem o

Projeto de Lei 04/2020. de autoria do Prefeito Municipal de São Felipe.

Resolvem:

A ("omissão de Finanças e Orçamento. que a esta subscreve. após instado se manifestar sobre

Projeto de Lei 04/2020, que dispõe sobre a abertura de crédito especial, é de parecer favorável pelos

motivos a seguir expostosz

Neste sentido. e dc parecer favorável» eis que O Projeto de Lei 04/2020. tendo em vista o

cumprimento de todos itens delimitados pela LRF. bemcomo por inexistir impedimento de ordem

constitucional, legal oujurídica que lhe inquine a tramitação.

Pela aprovação. pois.

É o parecer, salvo melhorjuizo.

Saladas Comissões. 20 de Julho de 2020

Comissão (lc Finanças e Orçamento.

Djalma Sena Neiva - Presidente

Eugênio Rodrigues da Silva Neto —— Relator

%%“? f/Í/ª/w (fê, fl/v'—- 4%?
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A PODER LEGISLATIVO _

CAMARA DOS VEREADORES DE SAO FELIPE

ESTADO DA BAHIA

 

WWW%&&?“
ntônio Bispo da Cruz Filho — Membro
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PROJETO DE LEI (Nº 004/2020)

Jair Pires de ArameJair Pires de'Arauyo
. . .

1.º Secretário“lº Secretário '

 

ESTADO DA BAHIA _

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO FELIPE& & %,QTA sux—'E,
%

APROVADO APROVADO
MENSAGEM N º 004/2020

   

 

. ªz ] ; z c 2 ' . v a ;? 'ª "OW
EM'—/0_J——º DE 08 DE JULHO DE 2020 EM'"ªL/“'"“!

POR UNAN'l lDADF POR UNANéMIDADE
- ºu '

Ao Excelentíssimo Senhor “

Marinaldo Almeida de Souza )» º, VSTA ÇPZ?

M.D. Presidente da Mesa Diretora da Câmara de Vereadores /

São Felipe — Bahia.

Senhor Presidente,

No cumprimento das minhas obrigações constitucionais, tenho a honra de

encaminhar para apreciação, discussão, votação e aprovação desta Casa

Legislativa, o anexo projeto de Lei que dispõe sobre a abertura de crédito

especial à Câmara Legislativa de São Felipe e dá outras providências.

Assirn sendo, solicitamos da edilidade seja aprovado o projeto de lei em anexo.

SÃO FELIPE/BA, 08 de Julho de 2020.

ANTONIO JORGE CÉDO DA SILVA

Prefeito Municipal

ANA RI A A 'õªõA SILVA

Sec. de A ministração e Finanças

lili IIImmmImHlkll'lilrllliFIWMIIRIMh'iiWIMW&!IHWMMJMWHMMIMMUIil'tislºrlwwli ill

Praça Cônego José Lourenço, 42 - Tel. (75) 3628-2021 Fax - (75) 3628-2047

CNPJ — 13.827.027/0001-02 — CEP — 44. SSD-000 - São Felipe - Bahia
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ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FELIPE

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 004/2020

De 08 de Julho de 2020

“Dispõe sobre a abertura de credito

especial e dá outras providências. ”

O Prefeito Municipal de São Felipe, Estado da Bahia, no uso de suas

atribuições legais, faz saber que a Câmara aprova e ele sanciona e promulga a

seguinte Lei:

Art. 1º- Fica o Poder Executivo autorizado a abrir crédito especial no valor de

R$ 219.551,83 (Duzentos e dezenove mil, quinhentos e cinquenta e um reais,

oitenta e três centavos) na classificação orçamentária abaixo discriminada:

SECRETARIA: 005- SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

UNIDADE: 06.00.00 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

DOTAÇÃO: “IS.-1510111019 - PAVIMENTAÇÃO, CALÇAMENTO E DRENAGEM DE VIAS PÚBLICAS

ELEMENTO: 4.4.9.0.51.00.00 Obras e Instalações

FONTE DE RECURSO: 44

Art. zº - Os recursos necessários para a abertura do credito adicional

decorrerão das modalidades previstas no art. 43. 5 1“ da Lei Federal nº 4.320,

de 174 de março de 1964.

Art. 3º - Ficam convalidados os valores da presente Lei com as peças de PPA

Lei nº 803/17 de 27/12/2017; LDO nº 817/19 de 05/08/2019 e LOA nº 824/19 de

17/12/2019.

III III JIMI-Em H+&HIHWIHWMHstªrt:/Ir!mumuwwwmmmwamwumin
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ESTADO DA BAHIA _

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO FELIPE

Art 49 - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publlcaçao, revogadas as

disposições em contrário.

SÃO FELIPE/BA, 08 de Julho de 2020

ANTONIO JORGE A TEDO DA SILVA

Prefeito unicipal
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